

Прокуратура города разъясняет

С 5 ноября вступил в силу Федеральный закон № 350-ФЗ, которым внесены изменения в УК РФ и УПК РФ, согласно которым суду предоставлена возможность отсрочить реальное отбывание наказания осужденным к ограничению свободы беременным женщинам, женщинам, имеющим ребенка в возрасте до 14 лет, и мужчинам, имеющим ребенка в возрасте до 14 лет и являющимся единственным родителем.

Также с указанной даты вступает в силу Федеральный закон № 351-ФЗ, которым определено, что в случае наступления беременности женщина, осужденная к ограничению свободы, вправе обратиться в суд с ходатайством об отсрочке отбывания наказания со дня предоставления отпуска по беременности и родам либо со дня, когда ей в соответствии с трудовым законодательством мог бы быть предоставлен такой отпуск.

Помощник прокурора города

А.А. Обер